

# 我省确定首批重点培育中介服务园区 经开区3家上榜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 经开时报 李洪永)6月20日,河南省发展改革委员会、河南省财政厅正式印发《河南省中介服务园区(楼宇)重点名单和培育名单》,确定河南省中介服务园区(楼宇)重点名单5家、培育名单22家。经开区3家上榜,其中,河南昇阳跨境电商产业园入选重点名

单,新亚创新产业园、新开元大健康产业园入选培育名单。今年以来,河南省出台了《关于加快中介服务业发展的若干意见》,瞄准科技中介服务、咨询服务、金融中介服务、法律服务、会计税务及评估服务、信用服务、贸易及相关服务、人力资源服务、会展广告服务九大领域,计划培育一批专业化、集

聚化、品牌化中介服务机构,提升专业化服务能力,为我省打造一流创新生态和产业生态提供坚实基础。当前,经开区正处于产业发展和转型提质的关键时期,加快发展中介服务业有助于转变政府职能,有助于提高产业组织效率,增强经济竞争能力,有助于提升居民生活水平,推进经济社会协调发展。

## 惠济区新城街道: “保姆式”服务 助力楼宇企业复工复产

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 孟刘奇)为深入推进楼宇企业复工复产,惠济区新城街道办事处于近期组建楼宇经济服务队。5支助企服务队分别对接5个创业服务中心,为楼宇经济企业提供各类商务服务,以务实举措帮助企业纾困解难。

积极组织开通政企热线。企业可以通过热线进行助企问题申请,街道相关部门收到问题后,派出助企服务队提供定点服务,变“企业要服务”为“政府送服务”,用高效的服务举措激发企业自主招商意愿。

针对疫情冲击下中小微企业招工难、用工荒问题,街道进一步搭建招工平台。助企干部走访企业,全面掌握企业用工现状、短缺岗位和招聘条件,联合市中小微企业家商会,推动“企业服务+人才服务”深度融合,加速人才供需对接。截至目前,3家企业提供岗位10余个,拟招100余人。

下一步,街道将深入楼宇企业指导,并全力做好政策宣讲、解读、落实,用心用情精准帮扶,及时为企业解决实际困难。

## 上街区社保中心: 持续做好城乡养老保险 待遇经办工作

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 许飞)记者近日了解到,上街区社保中心深入践行“以人民为中心”的思想,强化社保经办服务。严格按照省市相关规定操作,科学制定工作经办流程。在组织实施过程中,建立城乡居民养老保险工作微信群,安排专人解答群众提出的问题。在中心政务服务窗口,工作人员充分理解群众的难处和不易,设身处地为群众着想,以积极的态度、热情的服务为老百姓提供方便,让群众满意,让改革发展福利真正惠及广大城乡居民。

## 惠济区古荥镇: 深入企业走访 助企纾困解难

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 石俊喜)为进一步贯彻落实郑州市优化营商环境“万人助万企”推进会精神,真正发挥好政策惠企、服务助企、环境活企的综合效用,近日,惠济区古荥镇包企干部深入辖区33家企业和15个项目开展“大走访大服务”。

包企干部在走访中详细了解企业生产经营情况,倾听企业诉求,积极研究帮扶措施,协调并帮助企业解决遇到的具体困难和问题,提振企业发展信心。正商新铭置业有限公司开发的绿镜花园及岭军峪安置区临近北四环高架金樽路上下口,因为电线杆影响暂时不能通行,古荥镇积极协调科工局及供电局研究解决方案,最后通过多方努力,挪移了阻碍道路通行的电线杆,方便了企业及周边群众畅通出行。包企干部通过走访还了解到,惠济区重点项目上海粤浦小微企业园需要注册公司来推进此项目,古荥镇对接惠济区市场监管局安排专人协助企业进行注册,目前公司已完成注册。

古荥镇自“万人助万企”活动开展以来,共梳理问题34个,目前31个已解决,剩余3个正在积极协商中。

# 防溺水应急演练 机器人上场帮忙



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 通讯员 石丹丹文/图)昨日上午,航空港双鹤湖建设发展有限公司在双鹤湖中央公园举行防溺水应急演练。此次演练活动中,应急救援队、医疗救护队等通力合作,还动用了机器人参与救援。

“园区迎宾广场南边水域有人落水,请立即救援。”演练开始,随着对讲机里的一声紧急呼救,双鹤湖公司立即启动园区防溺水应急预案。航空港实验区综合行政执法局(城市管理局)市政管养中心、明港办事处有关负责人现场观摩指导。

在应急工作小组的组织下,应急救援队、医疗救护队迅速赶到现场实施救援。同时,郑州航空港区银鹰应急救援中心工作人员迅速扔出救援绳。郑州北斗七星通讯科技有限公司立即启用智能化机器人参与救援,郑州市第一人民医



院航空港区医护人员迅速赶到现场观察溺水者身体状况。

整个救援过程有序紧凑、场景逼真,各救援组人员沉着冷静、反应迅速、措施得当。经过专业救助,“溺水者”脱离生命危险,应急演练取得圆满成功。

演练结束后,救援医师讲解了溺水伤害急救正确处理的注意事项,并借助人物模型进行操作演练,丰富在场人员的应急救援知识,提升应急处理能力和协调作战能力。

# 航空港区首轮百货消费券今起发放



共324万元,连续6天,每日10时开抢

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 通讯员 杨宇)记者从郑州航空港区实验区科技人才局获悉,第三届“醉美·夜郑州”百货消费券航空港区第一轮百货消费券共324万元,今日上午10时发放。

本次活动从6月24日开始,6月29日结束,每日10时开始24时截止,每日分别发放30元、60元、90元三种额度各3000张。

消费券使用标准:消费满100元使用30元消费券,消费满200元使用60元消费券,消费满300元使用90元消费券。每人每天限使用1次消费券(三选一)。

消费券发放形式及申领方式:消费券以电子消费券形式发放。消费者提前在手机上安装“云闪付”APP并绑定银行卡,在指定商家通过“云闪付”APP付款时,达到不同消费额度标准,即可抵扣相应标

准的消费券,先用先得,当日用完即止,消费券余量可通过“云闪付”APP→醉美·夜郑州→百货专区惊喜不断→航空港→点击进入进行查看。

温馨提示:百货消费券在港区区域内注册的限额以上零售企业和大型商业综合体的线下实体商家均可使用,商家须支持“云闪付”付款方式。消费券可与商家提供的打折、减免叠加使用。

# 金水区张家村村民喜分1500余套回迁房

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 鲁慧 通讯员 郭伟)“今天回迁了,我感到特别开心!希望今天能有个好手气,抽个好签!”近日,金水区丰庆路街道张家村村民张艳红迎来了一桩大喜事——回迁交房。

6月下旬,张家村一期安置房

项目分配工作启动。回迁现场,村民一大早就排起了长队,前来看户型、办回迁的村民热烈讨论着如何选到心仪的房子。在工作人员的引导下,村民有序间隔排队,办理选房手续。工作人员全程领办帮办,认真核对信息,细致做好信息登记,为每一位回迁村民做好服

务。整个选房现场井然有序,张家村村民顺利分配房屋1500余套。

此次回迁房分配坚持“阳光透明、公平公正”原则,做到房源信息、分配方案、摇号办法、分房过程、分房结果全程公开,真正把分房工作办到了群众心坎上,助力回迁居民早圆“安居梦”。